PREFEITURA DE

’ VALINHOS

Oficio n° 1.676/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 19 de setembro de 2017.

Ref.: Requerimento n°® 1.434/17-CMV
Vereadora Mdnica Morandi

Processo administrativo n° 15.686/2017-PMV
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2 - Dentro da planilha orgamen*taﬁ"a £ t&%fjﬁpommh@dﬁam a obra e quanto
foi utilizado até o momento?

Resposta: Conforme explica a Secretaria de Desenvolvimento Econémico, o valor
licitado foi de R$ 523.178,10 e o valor utilizado foi de R$ 256.841,82.

3 - Qual a agéo necessaria para que se dé prosseguimento a obra?
Resposta: As Secretarias envolvidas ja estdo adotando as medidas pertinentgs
para a readequacédo da planilha orgamentaria para reandlise da Caixa Econdmi

Federal, de modo a permitir a realizagéo de um novo certame licitatorio.
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4 - Qual o prazo de retomada?
Resposta: Informa a area técnica da Secretaria de Obras e Servigos Publicos que
ha previs&o para retomada das obras no local no exercicio de 2018.

9 - Estdo sendo adotadas medidas a fim de evitar a degradacao da parte ja
executada? Quais?
Resposta: Informa a area técnica da Secretaria de Obras e Servigos Puablicos que o
corte de mato e colocagio de tapumes foram feitos no local.
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Sua Exceléncia, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (GJ/gj)
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